HL3

;Zrd §;: Falls Nord dieses Blatt mit 3¢ (nicht
Keine ~--- i . .
P Tnap=s g_eelgnet) erbffnet, gollte Ost x sagen
B985 A2 nicht 39, das Blatt ist zu stark.
10 AKB763
§8?6432 :‘25 Falls Nord passt, braucht West gutes
D1063 Gefluhl bei der Blatteinschatzung.
852
D109 Wir sehen, dass das barragierende Lizit
i geholfen hat, in den guten Karo-
6K 0 -920 Schlemm zu kommen ©.
T K
N 2 - - -
S 1 - - -
oW - 6 4
Variante 1:
N 0] S w
3 X pass? 44
pass 49 pass 44
pass ANT pass 5¢
pass 6 pass pass
Variante 2:
N 0] S w
pass 19 pass 16
pass 3¢ pass 3NT/49/5¢
pass ?
Kontrakt von Ausspiel Ergebnis
Tisch 1

Tisch 2




